

Новость · 8 октября 2019, 10:19

Суд отложил оглашение приговора по делу краснодарского адвоката Михаила Беньяша

Ленинский районный суд Краснодара отложил оглашение приговора по делу адвоката Михаила Беньяша, которого обвиняют в нападении на полицейских (часть 1 статьи 318 УК) 9 сентября 2018 года, в день акции против пенсионной реформы. Об этом сам Беньяш рассказал «Медиазоне».

Адвокат сказал, что точно не знает, с чем связано решение суда. «Прения шли месяц. За это время можно было написать приговор, и он, скорее всего уже написан. Возможно, он написан, но не согласован, и принимается окончательное решение. А оглашение поставлено на паузу», — заметил он.

По версии полицейских, Беньяш покусал двоих оперативников, которые пытались его задержать из-за призывов на митинг, а потом бился головой об стекло в служебной машине. Адвокат настаивает на своей невинности и говорит, что в тот день его насильно посадили в автомобиль и там избивали. «Медиазона» [следила](#) за судом над Беньяшом.